

★信息快车

(7月20日)

贞丰

7月17日,贵州省贞丰县检察院干警走进辖区企业,开展“检察护企”“富矿精开”专项行动。其间,检察干警与企业负责人座谈交流,了解企业的生产经营状况,介绍检察机关优化法治化营商环境工作举措,引导企业加强合规管理、规避法律风险,并为企业提供法律咨询服务。

(曾楷)

秭归

7月15日,湖北省秭归县检察院联合该县妇联为建平社区“暑期希望家园”托管班的学生家长们讲解家庭教育知识。检察干警结合未成年人犯罪案件,深入剖析未成年人犯罪的家庭原因,讲解家庭教育的重要作用,并就家长们在家庭教育方面的问题进行解答。

(陈琦)

江油

7月15日,四川省江油市检察院组织干警走上街头、广场、居民小区,开展打击治理电信网络诈骗“全民反诈在行动”集中宣传活动。活动中,检察干警向群众发放反诈宣传资料,揭露“刷单返利”“虚假网络投资理财”等类型的诈骗套路,提醒群众不要轻易泄露个人信息、银行卡号,禁止出售出租出借银行卡和电话卡。

(余乙萍 赵银熙)

淮南潘集

安徽省淮南市潘集区检察院干警近日走进新华医疗集团北方医院,开展“落实强制报告制度,撑起未成年人‘保护伞’”主题宣讲活动。检察干警向医务人员重点讲解《关于建立侵害未成年人案件强制报告制度的意见(试行)》,并结合具体案例,讲授强制报告制度出台的重要意义和落实要求。

(赵武 张小兵)

青州

近日,山东省青州市检察院与济南军事检察院共同签署《青州市检察院与济南军事检察院协作工作实施意见》。《意见》确定了军地检察机关日常联络、线索移送、协作调查、联合办案、联席会议、资源共享和技术支持等协作机制,合力推动全面深入高效开展军地协作。

(李广刚 孙晓飞)

绥北

黑龙江省绥北检察院近日开展以“警惕诈骗新手法,不做电诈‘工具人’”为主题的“全民反诈在行动”集中宣传活动。活动中,检察干警来到移动运营公司、辖区农商银行等地,通过讲解案例、互动问答等方式,向群众介绍电信网络诈骗的常见手段,并就如何反诈防诈提出意见建议。

(王宇恬)

肇庆高要

广东省肇庆市高要区检察院近日召开检察业务数据分析研判会商会。会议对今年上半年检察办案数量、质量和效果进行阶段性检视,强调要认真贯彻落实《最高人民法院关于加强推进新时代检察业务管理现代化的意见》,科学运用分析研判会商成果,促进高质效履职办案。

(区玉敏)

阿拉善右

近日,内蒙古自治区阿拉善右旗检察院与该旗民政局、林草局、生态环境局等单位召开公益诉讼工作座谈会。会上,与会代表就公益诉讼案件办理中遇到的难点问题进行讨论,并就如何拓宽公益诉讼线索发现渠道、加强部门间的协作配合等问题进行交流。

(白顺)

阿克塞

甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院近日组织干警深入社区,开展未成年人保护法治宣传活动。检察干警通过举办法治讲座、播放法治宣传片、发放宣传资料等形式,向社区青少年讲解未成年人保护法、暑期安全自护常识,并解答他们提出的法律问题。

(王希文)

柞水

近日,陕西省柞水县检察院以“法治生活身边事”为主题,深入辖区乡村开展“送法下乡”活动。检察干警结合群众的法律需求和办理的相关案件,讲解婚姻、家庭、邻里、民间借贷、土地纠纷、劳动者权益保障等方面的法律知识,并向群众发放宣传资料。

(汪亚瑾)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)